

Menighedsrådsmøde

onsdag den 20. november 2024 kl. 18.30 i Konfirmandstuen

Punkt	Dagsorden	Referat
461	Godkendelse af dagsorden	Dagsorden blev godkendt
462	Underskrift af referat	Referat fra den 9. oktober 2024 blev underskrevet
463	Orientering ved formanden	<p>Deltaget i et møde i Distriktsforeningen, pkt. med bl.a. deltagelse i provstiuudvalget.</p> <p>Deltagelse i et møde om samarbejde med regnskabsfører afholdes i morgen i Hillerslev pga. flere kirker der deltager i samarbejdet.</p>
464	Orientering ved Sognepræsterne	<p>Babysalmesang i Sennels/Hillerslev er afsluttet. Der starter nyt hold til foråret (omkring marts).</p> <p>Gudstjenesteplan for næste periode skal aftales i nærmeste fremtid.</p>
465	Orientering ved medarbejderrepræsentant, kirkeværg, kasserer, kontaktperson	<p><u>Medarbejderrepræsentant:</u> Grandækning er i fuld gang, og er næsten afsluttet. Lyset tændes på kirken fra 1. søndag i advent til ca. 1. februar. Henrik Juul Andersen har fået etableret kontor i Hillerslev i graverhuset.</p> <p><u>Kirkeværg:</u> Kirkegårdsprotokollen er a'jourført. Der har i alt været 13 bisættelser/begravelser i 2024 indtil dato. Den nye låge ved hovedindgangen hænger – Vagn kontakter tømreren.</p> <p><u>Kasserer:</u> Oplæsning af fakturaer over 500 kr. Budgetformål blev gennemgået, saldo pr. 15. november 2024 viser et overskud på 127.000 kr.</p> <p><u>Kontaktperson:</u> Anne Granvig orienterede om OK 24. Der er flere uafklarede forhold og konsekvenser. Anne orienterede om forskellige personalesager. Ansættelsesudvalget til ny kirkesanger havde udpeget en ansøger til samtale, men kandidaten har trukket sin ansøgning tilbage før samtalen. Ansættelsesprocessen er udskudt til starten af det nye år.</p>

		Børnekoret har været i Vigsø Badeland, og koret deltager i julekoncerten.
466	Forpagter søger tilskud til hegn	Menighedsrådet giver Mads Bjerregaard tilladelse til at søge om tilskud til nyt hegn om det areal, som han forpagter ved forsamlingshuset.
467	Oplisting af igangværende opgaver: <ul style="list-style-type: none"> • Flytning af orgel • Handicapvenlig sti • Huset • Musikudvalg • Kommende arrangementer • Præsteansættelse • 4. maj 2025 	<p><u>Flytning af orgel:</u> Der nedsættes et nyt orgeludvalg når det nye menighedsråd er trådt til efter nytår.</p> <p><u>Handicapvenlig sti:</u> Afventer opstart af en byggesag.</p> <p><u>Huset:</u> Program for 1. halvår 2025 er færdig, og bliver trykt i det nye Sogneblad.</p> <p><u>Musikudvalg:</u> Gitte Møller Them gav en orientering om arbejdet i musikudvalget.</p> <p><u>Kommende arrangementer:</u> Julekoncert den 15. december. Bente Tonsgaard spørges om at hjælpe. Der serveres hvid gløgg og småkager. Det praktiske blev aftalt. Til nytårskoncerten den 1. januar 2025 kl. 14.30 serveres bobler og Margrethe bager kranskager. Det praktiske blev aftalt. Menighedsrådet den 24. november 2024 – mad fra Den Gamle Slagter bliver leveret. Vagn Sixhøj og Aase Back dækker bord til 30 personer.</p> <p><u>Præsteansættelse:</u> Der er ikke noget nyt ang. præsteansættelse.</p> <p><u>4. maj 2025:</u> Punktet tages op i begyndelsen af 2025.</p>
468	Næste møde	8. januar 2025 kl. 18.
469	Eventuelt	Sennels Jagtforening vil gerne begynde at regulere råger i januar måned 2025. Der skal søges tilladelse i december måned til at skyde de voksne råger.
470	Lukket møde	Intet på lukket møde.

§/1-25

Harald Becks

[Handwritten signature]

[Handwritten signature]

Margarete Hørdahl

Vagn Sixhøj

[Handwritten signature]